Las semillas más fáciles de guardar

Estas plantas se pueden polinizar por si mismas. Ellas tienen flores perfectas (tienen partes reproductivas masculinas y femeninas), y polinización ocurre en una planta individual, no entre plantas separadas.  Las semillas se mantienen las características de los padres.
Compositae/Asteraceae Familia de Girasol: alcachofa,  cardo silvestre, endibia, patata de caña, lechuga, cardillo, girasol.
Solamente deje que florece, seca y cosecha.  Excepción: Para de patata de caña, planta el tubérculo, no semillas.

Leguminosae/Fabaceae Familia de Chícharo: frijol, lenteja, guisante, cacahuate, soya.

Deje que las semillas se sequen en la planta y coseche.  Nota: cacauhuates no crecen bueno en las areas costal del California.

Solanaceae Familia de Belladona: berenjena, pimiento, papa, tomatillo, jitomate.
Deje que las frutas maduren completamente. Quiten las semillas de la fruta y límpielas lo mejor posible. Ponga las semillas en una toalla de papel para secarlas, y guárdelas en un contenedor hermético.  Papas crecen de los tubérculos, no de semillas.
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Semillas fáciles 
Estas plantas no se pueden polinizar por si mismas, se pueden reproducir con otras especies. Para guardar las semillas de estas plantas, hay que practicar las siguientes sugerencias.

· No permita que más de una variedad de especie florezca al mismo tiempo

· Deja que muchas plantas de una variedad florezcan para asegurar la polinización

En nuestro ambiente urbano, el cruce de variedades puede ocurrir con las plantas de nuestros vecinos, pero la mayoría no se puede cruzar a distancias grandes y a muchas no se les permite florecer.

Amaryllidaceae/Liliaceae Familia de lirio: cebolla, cebollino, ajo, puerro.
Las especies de esta familia son bienales (se dan cada dos años), y producen flores después de invierno. Deje que las semillas se sequen en la planta. Con las variedades que producen bulbos, replante los bulbos cuando broten.

Chenopodiaceae Familia de pie de ganso: amaranto, betabel, alcelga, quínoa, espinaca.
El betabel y la acelga son de la misma especie, entonces solo deje que uno florezca a la vez. La espinaca es dioica (cada planta es masculina o femenina), entonces deja que muchas plantas están en flor para asegurar la polinización. Deje que las semillas se sequen en la planta, y recójalas.
Umbelliferae/Apiaceae Familia de perejil: zanahoria, apio, cerafolio, cilantro, hinojo, perejil, chirivía.

La zanahoria puede cruzarse con la zanahoria silvestre (Daucus carota), un variedad no comestible. Muchas especies de esta familia son bienales, entonces hay que dejarlas hasta el segundo año. Deje que las semillas se sequen en la planta, y recoja.

Semillas Avanzadas 

La mayoría de estas verduras y vegetales pueden ser polinizados por el viento o por los insectos. Se encuentran fácilmente en las vecindades locales, y el aislamiento se hace muy difícil. Las plantas que requieren métodos especiales (polinización de mano, cobertura, etc.) para preservar y asegurar la pureza de la variedad se categorizan como “avanzadas.” Estas familias fácilmente se cruzan con otras especies indeseables y se pueden producir extrañas variedades y desacierto en solo una generación.
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Brassicaceae Familia de mostaza: verduras asiaticas, brocoli, coles de Bruselas, col, coliflor, nabo, rábano.
Excepciones fáciles: rutabaga, arugula
Cucurbitaceae Familia de calabaza: pepinos, calabazas, calabacitas, melones.
Excepciones fáciles: Las variedades inusuales. Poliniza de mano para asegurar la pureza de sus semillas.

Poaceae/Gramineae Familia de gramínea: maíz, trigo, avena común, sorgo, cebada.

Es muy difícil guardar semilla pura de los maíces.

Excepciones fáciles: Las otras variedades de esta familia no son tan comunes, y su semilla son fáciles de guardar. 

